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Una asociación 
que nos 
enorgullece 
Una asociación que nos enorgullece. 
Entre muchas razones para una porque 
compartimos con BODUM® el año de nuestra 
fundación en 1944, la pasión por el diseño, 
la innovación impulsada por la funcionalidad 
y los valores vinculados a la sostenibilidad 
y el respeto humano. La historia de BODUM® 
comienza en Copenhague, Dinamarca. 
En los primeros años, Peter Bodum entra 
en contacto por primera vez con una máquina 
de café al vacío. Impresionado por el sabor 
del café, decide mejorar el diseño y fabricar 
un producto al alcance de todos, sentando las 
bases del éxito de la marca. Hoy, la historia 
la siguen escribiendo sus descendientes, 
según los mismos valores, y asegurando 
que el grupo siga siendo una empresa 100% 
familiar. La historia y reputación de BODUM®, 
se ha construido a través de modelos icónicos 
y revolucionarios en el panorama de las 
soluciones para el hogar. Hoy la marca 
cuenta con una unidad de diseño interna, 
responsable de crear todos los productos 
y mantenerlos fieles a sus principios. 
Actualmente la empresa tiene su sede 
en Triengen, Suiza y cuenta con una unidad 
industrial ubicada en la ciudad de Tondela 
en Portugal, donde fabrica gran parte de sus 
productos. Es con el mayor orgullo que 
presentamos la colección resultante de esta 
nueva asociación, totalmente Made in Europe.

https://hideagifts.com/es-es/hidea-bodum?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue23&utm_content=linkwebsite-bodumhttps://hideagifts.com/es-es/hidea-bodum?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue23&utm_content=linkwebsite-bodumhttps://hideagifts.com/es-es/hidea-bodum?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue23&utm_content=linkwebsite-bodumhttps://hideagifts.com/es-es/hidea-bodum?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue23&utm_content=linkwebsite-bodum
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Pavina 100  —  34814

Pour Over 500  —  34818

Chambord CORK 350  —  34816

2 vasos de cristal con banda de corcho. 
Capacidad hasta 100 mL. Se suministra 
en una funda de papel kraft.

 � 63 x 62 x 63 mm
 # LSR – 7 x 25 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Cafetera de acero inoxidable con filtro 
permanente. Capacidad hasta 500 mL. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 115 x 154 x 138 mm
 # LSR – 25 x 5 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Cafetera de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 350 mL. Se suministra 
en una funda de papel kraft.

 � 111 x 168 x 80 mm
 # LSR – 25 x 6 mm

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/pavina-100-34814?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pavina-100-34814?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pavina-100-34814?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pour-over-500-34818?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pour-over-500-34818?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pour-over-500-34818?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-cork-350-34816?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-cork-350-34816?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-cork-350-34816?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Java 350  —  34805 Chambord  300  —  34812

Café 
¡Una colección que te permitirá disfrutar 
de un café perfectamente preparado, en casa 
o de viaje!

Cafetera de acero inoxidable, plástico 
y vidrio de borosilicato. Capacidad 
hasta 350 mL. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 131 x 189 x 70 mm
 !

PRECIOS A CONSULTAR

Taza de cristal, acero inoxidable, plástico 
y borosilicato. Capacidad hasta 300 mL. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 100 x 130 x 75 mm
 # LSR – 20 x 6 mm

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/java-350-34805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/java-350-34805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/java-350-34805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/java-350-34805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-300-34812?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-300-34812?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-300-34812?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Bistro Set  —  34847Brazil 350  —  34803

Chambord 350  —  34809
Cafetera de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 350 mL. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 111 x 168 x 80 mm
 # LSR – 25 x 7 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Cafetera de prensa en acero inoxidable, 
plástico y cristal de borosilicato. 
Capacidad hasta 350 mL. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 111 x 168 x 80 mm
 !

PRECIOS A CONSULTAR

Cafetera de prensa de plástico 
(1 litro). Incluye 2 vasos de plástico 
(250 mL cada uno). Suministrado 
en caja de presentación.

 � 141 x 214 x 100 mm
 # LSR – 25 x 5 mm

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-350-34809?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-350-34809?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-350-34809?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/brazil-350-34803?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/brazil-350-34803?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/brazil-350-34803?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/brazil-350-34803?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-set-34847?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-set-34847?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-set-34847?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-set-34847?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Chambord Tea  —  34830Tea For One  —  34831

Assam Steel 500  —  34827 Assam 500  —  34825

500

500
500

Té 
Todo lo que necesitas para preparar y servir 
un té puro y aromático con la intensidad 
que deseas.

Hervidor con filtro de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 500 mL. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 185 x 136 x 127 mm
 # LSR – 25 x 8 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Vaso de doble pared con filtro de nylon. 
Capacidad hasta 350 mL. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 96 x 125 x 96 mm
 # PDP – 20 x 15 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Hervidor de vidrio con filtro de acero 
inoxidable. Capacidad hasta 
500 mL. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 166 x 120 x 120 mm
 # LSR – 30 x 6 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Hervidor con filtro integral. Tapa 
y asa de plástico. Capacidad hasta 
500 mL. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 194 x 155 x 148 mm
 !

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-tea-34830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-tea-34830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chambord-tea-34830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/tea-for-one-34831?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/tea-for-one-34831?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/tea-for-one-34831?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-steel-500-34827?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-steel-500-34827?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-steel-500-34827?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-steel-500-34827?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-500-34825?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-500-34825?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-500-34825?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/assam-500-34825?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Bistro Thermal  —  34833
Termo de acero inoxidable, plástico 
y caucho. Capacidad 1100 mL.

 � 158 x 300 x 134 mm
 !

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-thermal-34833?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-thermal-34833?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Travel Mug 450  —  34802

Joycup Double 250  —  34823Travel Mug 350  —  34801

134109

106

121

Taza de viaje de plástico transparente de doble 
pared con tapa. Capacidad hasta 350 mL. 
Se suministra en una funda de papel kraft.

 � 80 x 170 x 80 mm
 # PDP – 20 x 10 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Taza de viaje de plástico de doble pared 
con tapa. Capacidad hasta 450 mL.

 � 89 x 207 x 83 mm
 # PDP – 20 x 10 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Taza de viaje de plástico con tapa, de doble 
pared. Capacidad hasta 250 mL.

 � 95 x 133 x 85 mm
 # PDP – 15 x 10 mm

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/travel-mug-350-34801?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/travel-mug-350-34801?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/travel-mug-350-34801?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/travel-mug-450-34802?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/travel-mug-450-34802?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/joycup-double-250-34823?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/joycup-double-250-34823?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Bistro Lunch Box  —  34840

Bistro Bread S  —  34820

Melior  —  34842 Bistro 450  —  34844
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Fiambrera en Tritan y silicona, 
con cubiertos incluidos.

 � 208 x 86 x 135 mm
 # STI – 60 x 60 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Panera pequeña de plástico 
con tapa de bambú.

 � 294 x 107 x 194 mm
 # STI – 60 x 60 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Botella en tritán. Capacidad hasta 500 mL.
 � 68 x 262 x 68 mm
 # PDP – 20 x 20 mm

PRECIOS A CONSULTAR

Botella de plástico de doble pared. 
Capacidad hasta 450 mL.

 � 89 x 253 x 71 mm
 # PDP – 20 x 30 mm

PRECIOS A CONSULTAR

https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-lunch-box-34840?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-lunch-box-34840?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-bread-s-34820?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-bread-s-34820?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/melior-34842?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-450-34844?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/bistro-450-34844?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Caraway Long  —  94258Caraway  —  94260Caraway Round  —  94259

Cenas familiares 
elegantes 
De diferentes formas y tamaños, estas 
tablas de bambú son un material ECOlógico 
y de alta calidad para que lo asocies a tu 
marca.

Gran tabla de servir de bambú con asa, 
muy versátil. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 155 x 600 x 12 mm
 # LSR – 190 x 190 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 14,79	 14,64	 14,42	 14,20	 13,90

Gran tabla de servir de bambú con asa, muy 
versátil. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 240 x 450 x 12 mm
 # LSR – 190 x 190 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 16,47	 16,30	 16,06	 15,81	 15,48

Gran tabla de servir de bambú con asa, muy 
versátil. Ideal para pizzas. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 310 x 408 x 12 mm
 # LSR – 190 x 190 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,77	 15,61	 15,37	 15,14	 14,82

https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-long-94258?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-long-94258?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-long-94258?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-94260?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-94260?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-94260?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-round-94259?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-round-94259?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/caraway-round-94259?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Marjoram  —  94261

160

Banon  —  93880Capers  —  93966

160

160

Tabla de cortar de bambú. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 400 x 300 x 15 mm
 # LSR – 190 x 190 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 18,60	 18,41	 18,13	 17,85	 17,48

Tabla de servir de bambú con un corte 
para facilitar el manejo. Ideal para servir 
o presentar comida.

 � 300 x 200 x 9 mm
 # LSR – 200 x 180 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,76	 5,67	 5,59	 5,44	 5,30

Tabla de servir de bambú. El asa permite 
colgar la tabla. Ideal para servir comida.

 � 200 x 143 x 9 mm
 # LSR – 140 x 120 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,27	 2,23	 2,20	 2,14	 2,08

https://www.hideagifts.com/es-es/marjoram-94261?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/marjoram-94261?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/banon-93880?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/banon-93880?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/banon-93880?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/capers-93966?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/capers-93966?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Malvia  —  93975

Woods  —  93830

Cappero  —  94028

160

160

160

Tabla de quesos de bambú. Incluye 2 utensilios fabricados 
en bambú y acero inoxidable. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 310 x 180 x 15 mm | Caja: 316 x 186 x 25 mm
 # LSR – 70 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,66	 14,51	 14,29	 14,07	 13,78

Tabla de quesos de bambú con cuchillo 
incluido. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 300 x 260 x 15 mm | 
Caja: 307 x 267 x 21 mm

 # LSR – 150 x 50 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,72	 18,54	 18,26	 17,98	 17,60

Conjunto compuesto por una tabla de cortar 
de bambú y un pequeño cuchillo para queso. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 143 x 200 x 10 mm | 
Caja: 150 x 205 x 32 mm

 # LSR – 50 x 6 mm
Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,78	 8,65	 8,52	 8,30	 8,08

https://www.hideagifts.com/es-es/woods-93830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/woods-93830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/woods-93830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/malvia-93975?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/malvia-93975?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/malvia-93975?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cappero-94028?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cappero-94028?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cappero-94028?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Fabris  —  93829

Mustard  —  93861

Sesame  —  93831

160

160

Tabla de bambú ideal para servir aperitivos con cinta 
para colgar. Se suministra con embalaje de cartón.

 � 420 x 134 x 10 mm | Embalaje: 260 x 135 x 10 mm
 # LSR – 70 x 70 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,63	 5,55	 5,46	 5,32	 5,18

Bandeja de bambú. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Caja: 260 x 134 x 26 mm
 # LSR – 150 x 65 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,76	 7,64	 7,53	 7,33	 7,14

Plato de bambú con soporte para copa. Ideal para servir 
aperitivos. Suministrado en caja de cartón.

 � 200 x 147 x 13 mm | Embalaje: 160 x 148 x 14 mm
 # LSR – 70 x 70 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,59	 4,52	 4,45	 4,33	 4,22

Cinta para colgar

Con posavasos
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Kabsa  —  53844

160

Juego de utensilios de barbacoa suministrados en estuche 
de bambú. Está compuesto por 6 piezas en acero inoxidable 
y bambú: cuchillo de cocina, cuchillo mediano, cuchillo 
japonés, pinza, tenedor y afilador.

 � Estuche: 160 x 455 x 65 mm
 # LSR – 140 x 90 mm

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 60,21	 59,61	 58,71	 57,80	 56,60
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Salsa  —  54139

160

103

Soares  —  93998

103

Grill  —  54145

Conjunto de 2 utensilios para barbacoa, 
hechos en bambú y acero inoxidable. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Caja: 340 x 115 x 25 mm
 # SCR – 140 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 250	 1000
€	 8,20	 8,07	 7,95	 7,75	 7,54

Maestro de barbacoa 
Kits con los accesorios indispensables para 
preparar una excelente parrillada para 
familiares y amigos.

Set de barbacoa que incluye 3 piezas en acero inoxidable: 
tenazas, tenedor y espátula. Se suministra en una bolsa 
de tela no tejida (non woven) con asas.

 � Funda: 405 x 120 x 25 mm
 # TRS – 90 x 60 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,30	 13,17	 12,97	 12,77	 12,50

Conjunto de 3 utensilios para barbacoa, hechos 
en madera y acero inoxidable. Suministrado en estuche 
rígido de poliéster 210D.

 � Funda: 350 x 230 x 40 mm
 # TRS – 280 x 60 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,66	 13,52	 13,32	 13,11	 12,84
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Flare  —  54142

Moussaka II  —  54107

Poke  —  54143

103

160

160

103

103

Juego de utensilios de barbacoa suministrado en un 
estuche de 210D. Está compuesto por una tabla de bambú 
y 3 utensilios de acero inoxidable y mango de madera 
de caucho. Incluye un cuchillo japonés, un tenedor 
y un afilador.

 � Tablero: 300 x 200 x 11 mm | Caja: 220 x 345 x 30 mm
 # TRS – 200 x 120 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 20,23	 20,03	 19,73	 19,42	 19,02

Juego de utensilios de barbacoa suministrados en una caja 
de papel kraft. Está compuesto por una tabla de bambú 
y 2 utensilios de acero inoxidable con mango de bambú. 
Incluye un cuchillo de cocina y un tenedor.

 � Tablero: 200 x 300 x 12 mm | Caja: 360 x 210 x 40 mm
 # LSR – 140 x 90 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 15,19	 15,04	 14,81	 14,58	 14,28

Conjunto de 5 utensilios para barbacoa y tabla de bambú. 
Hecho en madera y acero inoxidable. Se suministra 
en estuche rígido de material 210D.

 � Tabla: 300 x 200 x 12 mm | Funda: 350 x 230 x 40 mm
 # TRS – 240 x 130 mm

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 28,00	 27,72	 27,30	 26,88	 26,32
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Montigny  —  97389Smartpepper  —  93989Charles  —  93875

160

Heisenberg  —  94312

110 127

103

Temporidazor de cocina en ABS 
y acabado gomoso.

 � Ø59 x 45 mm
 # SCR – Ø40 mm

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 3,85	 3,79	 3,73	 3,64	 3,54

Molinillo de especias de acero inoxidable. 
El recipiente de vidrio dentro del molinillo 
permite almacenar la especia y usarla según 
sea necesario.

 � Ø27 x 153 mm
 # LSR – 30 x 8 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,89	 5,80	 5,72	 5,57	 5,42

Vinagrera de cristal. Dispone 
de 2 compartimentos, uno con capacidad 
de hasta 50 mL y otro de hasta 250 mL. 
Suministrado en caja de presentación.

 � Ø57 x 155 mm | Caja: 75 x 175 x 75 mm
 # PDP – 11 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,68	 14,53	 14,31	 14,09	 13,80

Báscula de cocina digital Bamboo con 
función de tara incluida. Capacidad de hasta 
5 kg. Incluye dos pilas AAA. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 145 x 200 x 17 mm
 # DUV – 100 x 100 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 11,96	 11,84	 11,66	 11,48	 11,24

Báscula de cocina digital 
bamboo

Capacidad de hasta 
5 kg

Hasta 1 hora

Dos departamentos
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Passard  —  94321Monco  —  92836

160150

Tabla de cortar pan 
El recipiente base recoge las migas 
e incluye una ranura para guardar 
el cuchillo de forma segura.

Bolsa para el pan de algodón 100% 
con cordón para cerrar.

 � 220 x 560 mm
 # TRS – 150 x 280 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 1,41	 1,39	 1,36	 1,32	 1,27

Tabla de pan en bambú con cuchillo de acero inoxidable 
incluido. La rejilla se separa para retirar fácilmente las migas. 
Se envía en caja de papel kraft.

 � 350 x 250 x 40 mm
 # LSR – 200 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 24,79	 24,54	 24,17	 23,80	 23,30
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Shandy  —  94320

103

103

106

Funfaye  —  94116

160

160

Amchur  —  94573

Soporte plegable para macetas de bambú. 
Se envía en caja de papel kraft.

 � Cerrado: 215 x 40 x 14 mm | 
Abierto: 180 x 150 x 14 mm

 # LSR – 70 x 15 mm
Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,04	 3,00	 2,95	 2,87	 2,80

Posavasos de ABS con abrebotellas. 
Base antideslizante.

 � 82 x 82 x 4 mm
 # PDP – 30 x 25 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,57	 0,56	 0,55	 0,53	 0,51

Posavasos de bambú con desencapsulador 
y parte magnética para pegar en superficies.

 � Ø65 x 11 mm
 # LSR – Ø55 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 1,77	 1,74	 1,70	 1,66	 1,59

Base antideslizante.
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Pisani  —  93828

Garcia  —  93827 Gauthier  —  93967

Pepper  —  93968Salvy  —  93969

160

160

160

160

160

Base redonda de corcho. Ideal para 
colocar vasos sobre la mesa.

 � Ø100 x 5 mm
 # LSR – Ø70 mm

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,39	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35

Juego de 4 posavasos de bambú. 
Se suministra en caja de papel kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | Posavasos: 100 x 100 x 6 mm | 
Caja: 119 x 121 x 56 mm

 # LSR – 80 x 80 mm
Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,57	 5,48	 5,40	 5,26	 5,12

Posavasos cuadrado de corcho con 
esquinas redondeadas.

 � 100 x 100 x 5 mm
 # LSR – 80 x 80 mm

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,39	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35

Ensaladera cuadrada de bambú. Combinable 
con el juego Salvy, que incluye 2 cubiertos 
servidores de ensalada en bambú y forman 
el regalo ecológico ideal.

 � 214 x 214 x 70 mm
 # LSR – 60 x 60 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,74	 10,64	 10,48	 10,31	 10,10

Juego de 2 cubiertos de bambú. 
Ideas para servir tu ensalada.

 � 300 x 60 mm
 # LSR – 110 x 10 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,05	 3,00	 2,95	 2,88	 2,80

4 posavasos
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Spice 380  —  94099Spice 700  —  94079

160

160
700

+350

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 700 mL. 
Se envía en una caja de papel kraft.

 � Ø95 x 110 mm
 # LSR – Ø70 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 4,70	 4,63	 4,56	 4,44	 4,32

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 380 mL. 
Se envía en caja de papel kraft.

 � Ø95 x 60 mm
 # LSR – Ø70 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,52	 3,47	 3,42	 3,33	 3,24
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Jasmin 800  —  94235

Jasmin 1000  —  94236

800

800

160

160

Ecuador 
350   
94767

	� .250

Botella de vidrio de borosilicato con tapa de corcho. 
Capacidad hasta 800 mL. Suministrado en caja.

 � Ø80 x 190 mm
 # LSR – Ø50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,59	 7,47	 7,36	 7,17	 6,98

Botella de vidrio de borosilicato con tapa de corcho. 
Capacidad hasta 1L. Suministrado en caja.

 � Ø83 x 215 mm
 # LSR – Ø55 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,23	 9,14	 9,00	 8,86	 8,68
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Burdock  —  93995

Cole   
93805

	� .292

Arnica  —  93996

160

160

Caja de té de bambú, con 2 compartimentos y cierre 
magnético. La caja de té incluye 20 dosis individuales 
de té de las Azores “Gorreana” (20 té negro y 30 té verde). 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 91 x 87 mm
 # LSR – 140 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,30	 19,11	 18,82	 18,53	 18,14

Caja de té de bambú con 4 compartimentos y cierre 
magnético. La caja de té incluye 40 dosis individuales 
de té de las Azores “Gorreana” (20 té negro y 20 té verde). 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 166 x 85 mm
 # LSR – 140 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 31,26	 30,94	 30,47	 30,01	 29,38

Deléitate con el té 
más antiguo de Europa

Té Negro 
El Té Negro Pekoe Tiene Un Sabor 
Fuerte Y Muy Aromático. Se Produce 
Mediante La Oxidación Sustancial 
De Las Hojas De Camellia Sinensis, 
Dándole Un Color Oscuro Y Rojizo. 
Contiene Propiedades Antioxidantes, 
Neuroestimulantes Y Cafeína.

Ofrecer Gorreana es ofrecer 
historia con aroma. 

Fundada en 1883, la fábrica de té Gorreana, 
ubicada en las Azores, es la más antigua 
en funcionamiento de toda Europa. Las 
45 hectáreas de plantación han sido administradas 
por la misma familia durante 5 generaciones. 
Té Gorreana, unión entre sabor, salud y ecología. 

El té de Gorreana es reconocido mundialmente, 
siendo clasificado como uno de los mejores y más 
puros tés del mundo.

Té Verde 
El Té Verde Es Rico En Taninos 
Y Tiene Un Sabor Suave. Producido 
Vaporizando Las Hojas 
De Camellia Sinensis, Tiene 
Un Aroma Ligero Y Delicado. 
Contiene Propiedades Antioxidantes, 
Adelgazantes, Anticancerígenas 
Y Antienvejecimiento.
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Morimoto  —  94314

160

Set de sushi en bambú con tapete, 2 pares de palillos, 
1 cuchara y 1 cuchillo. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Caja: 245 x 100 x 33 mm
 # LSR – 10 x 60 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 5,89	 5,80	 5,72	 5,57	 5,42

El kit perfecto 
para tu sushi
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550

Gimlet  —  94245

103

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Termo para alimentos de acero inoxidable 
de doble pared aislado al vacío. Incluye una 
cuchara plegable que se guarda dentro de la 
tapa. Tiene una capacidad de hasta 550 mL. 
Se suministra en una caja kraft.

 � Ø95 x 154 mm
 # LAS – 130 x 35 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 17,83	 17,65	 17,38	 17,12	 16,76

Con cuchara plegable 
incluida en la tapa interior

Contenedor térmico 
de doble pared
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Reina  —  93850Shino  —  94025

Portobello  —  94781

160

160
106

600

800

Fiambrera hermética de vidrio de borosilicato y tapa 
de bambú con junta de silicona. Apto para microondas 
y lavavajillas (sin tapa). Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 196 x 145 x 64 mm | Caja: 202 x 150 x 66 mm
 # LSR – 120 x 80 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 13,64	 13,50	 13,30	 13,09	 12,82

Sellador de silicona

Comida hecha 
en casa 
Haz tus rutinas más sostenibles 
y llévate a casa comidas 
preparadas.

Recipiente hermético de acero inoxidable y tapa de bambú, 
con cinta elástica para un transporte más seguro. Tiene 
una capacidad de hasta 800 mL. Se suministra en una caja 
de papel kraft.

 � 165 x 115 x 52 mm
 # LSR – 140 x 90 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,32	 12,20	 12,01	 11,83	 11,58

Elásticos para 
un transporte seguro

Bote hermético de vidrio borosilicato con tapa de PP 
y capacidad hasta 600 mL. La tapa incorpora una válvula 
de dos posiciones (abierta y cerrada). Apto para lavavajillas 
y microondas al quitar la tapa.

 � 175 x 62 x 131 mm
 # PDP – 50 x 30 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,41	 7,30	 7,19	 7,01	 6,82
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Bocuse  —  93853

Dill  —  93848 Saffron  —  93847

103

103

104

+650

104

104 119 123

119

119

104

123

105

+750 +600

Astrada   
94762

	� .276

Fiambrera de PP y PS con 2 compartimentos 
(680 mL cada uno) y 1 separador extraíble. 
Incluye 3 cubiertos: tenedor, cuchillo y cuchara. 
Cierra con una banda elástica y es apto para 
microondas (quitar la tapa).

 � 180 x 100 x 100 mm
 # PDP – 55 x 30 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 7,04	 6,94	 6,83	 6,66	 6,48

Fiambrera hermética retráctil de silicona y tapa de plástico 
duro (PP). Contiene 2 compartimentos, uno con capacidad 
de hasta 480 mL, y otro de hasta 760 mL. En la parte 
superior de la tapa, incluye un espacio para almacenar 
un cubierto 2 en 1 (cuchara y tenedor). Apto para microondas 
(sin tapa).

 � 212 x 153 x 73 mm | Plegada: 212 x 153 x 38 mm
 # PDP – 50 x 20 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 11,77	 11,65	 11,47	 11,30	 11,06

2 compartimientos

Fiambreras plegables 
y ajustables 
Aumenta o disminuye el tamaño de tu fiambrera y organiza las 
porciones de comida según tus necesidades.

Fiambrera hermética retráctil de silicona y tapa 
de plástico duro (PP). Dispone de un compartimento con 
capacidad de hasta 640 mL. En la parte superior de la 
tapa, incluye un espacio para almacenar un cubierto 2 en 
1 (cuchara y tenedor). Apto para microondas (sin tapa).

 � 170 x 110 x 66 mm | Plegada: 170 x 110 x 40 mm
 # PDP – 50 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 6,46	 6,36	 6,26	 6,10	 5,94

Cubiertos, tenedor 
y cuchara 2 en 1
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Pyrus  —  94265

Samoura  —  93851

106

103

+350

103

103 106

Caja (fiambrera) hermética de PP con capacidad de hasta 
1000 mL. La tapa tiene un compartimento para cubiertos 
(incluido). La caja es apta para microondas, es necesario 
quitar la tapa. No recomendado para líquidos.

 � 210 x 145 x 80 mm
 # PDP – 50 x 25 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 6,76	 6,66	 6,56	 6,39	 6,22

Contenedor térmico de PP de doble pared. Con 
asa de transporte de silicona, ideal para comidas. 
Capacidad hasta 380 mL.

 � 90 x 105 mm
 # PDP – Ø40 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 5,98	 5,89	 5,80	 5,65	 5,50

Asa de transporte 
de silicona
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Glacier  —  94252

Bramble  —  94043

107

107

Set de coctelería de acero inoxidable 
de 6 piezas: una coctelera (600 + 450 mL), 
una taza medidora (30 mL), una cuchara, 
una herramoienta para majar y un 
colador. Incluye una bolsa de non woven. 
Suministrado en caja de regalo.

 � Caja: 98 x 98 x 290 mm
 # LSR – 225 x 30 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 31,89	 31,58	 31,10	 30,62	 29,98

Juego de cuatro cubos reutilizables de acero 
inoxidable. Se suministra en caja de PP con 
funda de protección de papel.

 � 60 x 60 x 30 mm
 # PDP – 40 x 30 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 6,37	 6,27	 6,18	 6,02	 5,86
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Cabernet  —  94190Moreto  —  94119

Syrah  —  94189

160

160

160

Set de vino formado por 4 piezas, fabricadas en madera 
y metal. Incluye sacacorchos con navaja sommelier, 
gargantilla recoge gotas, un dosificador y tapón. 
Se suministra en una caja de regalo de corcho.

 � Ø144 x 42 mm
 # LSR – Ø90 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,53	 17,36	 17,09	 16,83	 16,48

Set de vino suministrado en caja, fabricado en bambú y zinc. 
En su interior incluye un sacacorchos con navaja sommelier, 
un termómetro, un tapón y gargantilla recoge gotas.

 � 147 x 167 x 54 mm
 # LSR – 120 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,45	 18,26	 17,98	 17,71	 17,34

Set de vino suministrado en caja, fabricado en bambú y zinc. 
En su interior incluye un sacacorchos con navaja sommelier, 
una gargantilla recoge gotas, un dosificador y un tapón.

 � 363 x 112 x 119 mm
 # LSR – 190 x 90 mm

Un.	 1	 10	 25	 50	 250
€	 27,06	 26,79	 26,39	 25,98	 25,44

Los complementos 
indispensables para 
disfrutar de tu vino
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Vinet  —  94197Macabeu  —  94193

103

Blend  —  94247

103

103

Manga enfriadora de nailon 190T 
con cierre de velcro.

 � 326 x 230 mm
 # TRS – 140 x 25 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Set de vino en forma de botella con acabado y tacto gomoso. 
En su interior, incluye un sacacorchos con navaja sommelier, 
una gargantilla recoge gotas y un tapón dosificador.

 � Ø63 x 236 mm
 # LSR – 30 x 7 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 8,96	 8,82	 8,69	 8,46	 8,24

Funda térmica de nailon con elástico 
en los laterales. Suministrado en caja 
tipo regalo.

 � 160 x 230 mm
 # TRS – 140 x 90 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,30	 9,16	 9,02	 8,79	 8,56

Ideal para botellas más 
grandes.
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Merlot  —  94249

Winery  —  94248

Barrel  —  94191 Malena  —  94198

127

103
103

105

Set de vino de zinc. Incluye sacacorchos con navaja 
de sommelier y tapón. Suministrado en una caja de regalo.

 � 103 x 133 x 28 mm
 # SCR – 90 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,87	 5,78	 5,69	 5,55	 5,40

Juego y accesorios de sacacorchos eléctricos en ABS y TPE. 
Incluye cortador de láminas, tapón de vacío y tapón de goteo. 
Baterias incluidas. Suministrado en caja tipo regalo.

 � Sacacorchos: 45 x 227 mm | Caja: 241 x 90 x 54 mm
 # PDP – 20 x 15 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 33,00	 32,67	 32,18	 31,68	 31,02

Juego de vino compuesto por 2 piezas, un sacacorchos 
con descapsulador fabricado en aluminio y ABS y un tapón 
de vacío hecho en aluminio y silicona. Se suministra en una 
caja de regalo de papel.

 � 95 x 145 x 30 mm
 # LSR – 20 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,11	 11,98	 11,80	 11,62	 11,38

Juego 
de sacacorchos 
eléctricos

Sacacorchos eléctrico. Baterias incluidas. 
Se envía en caja de regalo.

 � Sacacorchos: Ø48 x 230 mm | 
Caja: 54 x 54 x 250 mm

 # PDP – 30 x 15 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 20,02	 19,82	 19,52	 19,22	 18,82

Tapón de vacío

Sacacorchos eléctrico

Incluye cortador 
de láminas, tapón 
de vacío y tapón 
de goteo
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Baird  —  92844Colombia  —  94194

110

Vermentino  —  93892Dabney  —  93858

103115

103

103

Bolsa enfriadora de PVC para una botella, 
con asas de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 # SCR – 60 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,54	 3,49	 3,44	 3,35	 3,26

Bolsa para una botella fabricada en no tejido 
(non-woven 80g/m²) con asas.

 � 100 x 330 x 100 mm
 # TRS – 60 x 230 mm

Un.	 1	 100	 250	 2500	 10000
€	 0,82	 0,80	 0,79	 0,76	 0,74

Tapón con sistema de bomba de vacío 
para botellas de vino. Ideal para sustituir 
el tradicional tapón de corcho.

 � Ø48 x 73 mm
 # PDP – 10 x 40 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 2,15	 2,11	 2,08	 2,03	 1,97

Termómetro de vino digital 
en acero inoxidable y ABS, para botellas 
de Ø65-80 mm. Incluye 1 batería LR1130.

 � Caja: 75 x 80 x 40 mm
 # LSR – 20 x 5 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,76	 7,64	 7,53	 7,33	 7,14

Tapón de vacío
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Jerome  —  92883

Borba  —  92819

160

160

Bolsa ecológica de corcho para 1 botella, con 
2 asas y ventana en la parte delantera. Ideal 
para regalo.

 � 100 x 330 x 100 mm
 # LSR – 60 x 80 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 8,98	 8,84	 8,71	 8,48	 8,26

Bolsa para botellas de algodón 100% 
(180 g/m²) con cordón.

 � 150 x 340 mm
 # TRS – 200 x 140 mm

Un.	 1	 50	 100	 500	 5000
€	 1,43	 1,40	 1,37	 1,33	 1,28
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Amchur   
94573

	� .314

Funfaye   
94116

	� .314

Malte  —  94115Barley  —  94118Holz  —  94134
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Abrebotellas con imán y apertura. Abridor 
disponible en una amplia gama de colores.

 � 50 x 105 x 5 mm
 # PDP – 40 x 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,43	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39

Descapsulador de aluminio con orificio en la 
punta para colgar.

 � 39 x 83 x 4 mm
 # LSR – 30 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,53	 0,52	 0,51	 0,50	 0,48

Abrebotellas de metal con mango 
de madera.

 � 40 x 150 x 17 mm
 # LSR – 60 x 15 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 1,77	 1,73	 1,70	 1,65	 1,59
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Malbec  —  94117

Carin  —  94114Tanat  —  94103
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Sacacorchos de metal con descapsulador, 
navaja de sommelier y espiral 
en acero inoxidable.

 � 121 x 20 x 12 mm
 # LSR – 30 x 5 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,61	 1,58	 1,55	 1,51	 1,45

Sacacorchos de madera con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas.

 � 109 x 25 x 8 mm
 # LSR – 40 x 6 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,48	 2,44	 2,40	 2,34	 2,28

Sacacorchos de metal con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas.

 � 110 x 25 x 10 mm
 # LSR – 70 x 7 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,70	 1,66	 1,63	 1,59	 1,53
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Lery  —  94039

Mikus  —  93872 Tokev  —  93870

Suya  —  94077Rhubarb  —  93866
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104Cubiertos plegables

Conjunto de cubertería en acero inoxidable, 
compuesto por 3 piezas plegables: cuchara, 
tenedor y cuchillo. Se suministra en una bolsa 
de nylon 600D.

 � Plegada: 92 mm | Abierta: 165 mm | 
Funda: 80 x 110 mm

 # LSR – 50 x 6 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 7,78	 7,67	 7,55	 7,35	 7,16

Con funda protectora

Cuchillo de acero inoxidable con mango de plástico 
duro (PP) y funda protectora.

 � 205 x 31 x 13 mm
 # PDP – 40 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,22	 1,20	 1,17	 1,14	 1,10

Cortador de pizza con abrebotellas.
 � 132 x 63 x 8 mm
 # PDP – 35 x 25 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,08	 1,06	 1,03	 1,01	 0,97

Con decapsulador

Cubertería de madera desechable 
compuesta por: tenedor, cuchillo y cuchara. 
Incluye servilleta kraft. Se suministra en una 
bolsa de papel kraft.

 � 62 x 216 mm
 # STI – 45 x 60 mm

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 0,54	 0,53	 0,52	 0,50	 0,48

Set de cubertería con 3 utensilios de plástico 
duro (PP): Tenedor, cuchillo y cuchara.

 � 31 x 178 x 20 mm
 # PDP – 35 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53
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Lamone  —  94098

Buchanio  —  93971

Zamba  —  94057 Drinky  —  94091

Cocktail  —  94097
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Paja telescópica

Conjunto de pajita telescópica de acero inoxidable y cepillo. 
Se suministra en estuche con mosquetón.

 � Straw: Ø9 x 218 mm | Estuche: Ø10 x 105 mm
 # PDP – 55 x 10 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,71	 1,67	 1,64	 1,60	 1,54

Mezclador de cócteles PS. Disponible 
en una amplia gama de colores.

 � 35 x 180 mm
 # SCR – 25 x 15 mm

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,14	 0,14	 0,13	 0,13	 0,13

Pajita plegable y reutilizable, fabricada en silicona 100%. 
Se suministra en una caja de plástico (PP) blanca y traslúcida 
con acabado mate, que permite su portabilidad.

 � Pajita: Ø7 x 250 mm | Caja: Ø55 x 20 mm
 # PDP – Ø25 mm

Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,67	 0,65	 0,64	 0,62	 0,60

Juego de 10 pajitas de un solo 
uso en papel kraft. Se suministra 
en caja de papel kraft.

 � Pajita: Ø6 x 196 mm | 
Caja: 33 x 200 x 14 mm

 # SCR – 20 x 90 mm
Un.	 1	 100	 1000	 2500	 10000
€	 0,44	 0,44	 0,43	 0,42	 0,40

Set de pajita y cepillo de limpieza reutilizables 
hechos en acero inoxidable. Se presenta en bolsita 
de tela no tejida (non-woven 80 g/m²).

 � Pajita: Ø6 x 215 mm | Funda: 60 x 265 mm
 # TRS – 200 x 35 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,48	 1,45	 1,42	 1,38	 1,33
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Rickey  —  94575

Zimbro  —  99812

160COTTON
RECYCLED

Delantal con algodón reciclado (140 g/m²) 
y bolsillo frontal.

 � 590 x 900 mm | Bolsillo: 250 x 200 mm
 # TRS – 200 x 240 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 4,24	 4,18	 4,11	 4,01	 3,90

Guante de cocina fabricado con algodón 
100% reciclado. Producto respetuoso con 
el medio ambiente.

 � 150 x 300 mm
 # TRS – 95 x 60 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 2,76	 2,72	 2,68	 2,61	 2,54
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Vesper  —  99816

Holm  —  99815
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104 103

Con 3 bolsillos 
multifuncionales y una tira 
lateral (para colgar un paño 

de cocina)

Delantal de lona 100% algodón (300 g/m²) 
con detalles metálicos. Con 3 bolsillos 
multifuncionales y una tira lateral (para 
colgar un paño de cocina). Cinta para el cuello 
fácilmente ajustable. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 680 x 900 mm
 # TRS – 200 x 200 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,91	 15,75	 15,52	 15,28	 14,96

Cinta para 
el cuello 

fácilmente 
ajustable

Delantal 100% 
algodón con 
un diseño elegante 
y funcional

Delantal de lona 100% algodón (320 g/m²) 
con detalles metálicos. Con 3 bolsillos 
multifuncionales y una tira lateral (para 
colgar un paño de cocina). Cinta para el cuello 
fácilmente ajustable. Se suministra en caja 
de regalo en kraft.

 � 680 x 900 mm
 # TRS – 200 x 200 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,06	 14,91	 14,69	 14,46	 14,16

Tira lateral para colgar 
un paño de cocina
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Celery  —  99832 Rosemary  —  99831

Chilli  —  99800
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Delantal de material suave (100% algodón), 
en color crudo, con detalles coloridos. 
Delantal con 1 bolsillo delantero y cordones. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 600 x 900 mm | Bolsillo: 250 x 200 mm
 # TRS – 180 x 200 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

Delantal de bar en algodón y poliéster 
(150 g/m²) con 2 bolsillos y cordones 
de ajuste.

 � 900 x 480 mm | Bolsillo: 200 x 195 mm
 # TRS – 200 x 100 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 2500
€	 4,80	 4,73	 4,66	 4,54	 4,42

Delantal de non-woven (80 g/m²) con 
1 bolsillo delantero y cordones. Disponible 
en una amplia gama de colores.

 � 490 x 685 mm | Bolsillo: 230 x 175 mm
 # TRS – 200 x 200 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 5000
€	 1,06	 1,04	 1,02	 0,99	 0,95

Delantal de bar en algodón y poliéster 
(145 g/m²), con 2 bolsillos.

 � 960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm
 # TRS – 200 x 130 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 3,76	 3,70	 3,65	 3,55	 3,46
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https://www.hideagifts.com/es-es/celery-99832?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/celery-99832?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/celery-99832?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/naeker-99824?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/naeker-99824?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Chives  —  99822 Ginger  —  99830

103

Curry  —  99811

104

111

104

106

102

104106105106

103

105

105

128

119

102

104 105

Delantal de algodón y poliéster 
(150 g/m²) con cordones y 2 bolsillos 
delanteros. Disponible en una amplia 
gama de colores.

 � 650 x 900 mm | Bolsillo int: 80 x 140 mm | 
Bolsillo ext: 250 x 160 mm

 # TRS – 200 x 240 mm
Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 5,30	 5,22	 5,14	 5,01	 4,88

Delantal de algodón y poliéster (180 g/m²) en varios colores. 
Con cordones. Disponible en una amplia gama de colores.

 � 650 x 900 mm
 # TRS – 240 x 280 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 4,65	 4,58	 4,51	 4,40	 4,28

Delantal de algodón y poliéster 
(150 g/m²) con 2 bolsillos delanteros. 
Ajustable con hebilla.

 � 650 x 850 mm | 
Bolsillo: 170 x 180 mm

 # TRS – 200 x 230 mm
Un.	 1	 10	 50	 100	 1000
€	 6,09	 5,99	 5,90	 5,75	 5,60

https://www.hideagifts.com/es-es/chives-99822?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chives-99822?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chives-99822?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chives-99822?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/curry-99811?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/curry-99811?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ginger-99830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ginger-99830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ginger-99830?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Naturel   
94683

	� .247

Heiden  —  99078

115
131

115

113

131 113

Ambiente 
acogedor 
Disfruta de momentos en casa para 
relajarse.

Suave manta reversible bicolor, hecha en tela polar 
de 225 g/m² y forro tipo sherpa, para un mayor comfort. 
Incluye un cierre de cremallera en el forro para permitir una 
fácil impresión y viene presentada con una cinta de raso con 
velcro y una tarjeta personalizable.

 �Manta: 1500 x 1200 mm | Cinta de satén: 750 x 40 mm | 
Tarjeta: 160 x 130 mm

 # EDB – 280 x 200 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 24,98	 24,73	 24,35	 23,98	 23,48

Manta reversible Tratamiento anti-
pilling

Tarjeta 
personalizable

https://www.hideagifts.com/es-es/heiden-99078?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heiden-99078?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heiden-99078?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heiden-99078?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heiden-99078?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Smooth  —  99044

104

113

104

113

Manta 100% acrílica (270 g/m²) de tacto suave. 
Se suministra con cinta de raso y cartulina 
para personalizar.

 � 1300 x 1500 mm
 # EDB – 280 x 200 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 30,87	 30,56	 30,10	 29,64	 29,02

https://www.hideagifts.com/es-es/smooth-99044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/smooth-99044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/smooth-99044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Warmy  —  99071

Dyleaf  —  99075

Sulena  —  99051

131
131

131

103

105

131

119 104

104 115

104

Thorpe   
99074

	� .314

Manta de tejido polar 250 g/m2 presentada con una cinta 
satinada y una tarjeta para la personalización.

 � 1600 x 1300 mm | Tarjeta: 160 x 140 mm
 # SCR – 100 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,96	 10,85	 10,68	 10,52	 10,30

Tarjeta personalizable

Manta de tejido polar 240 g/m² con acabado aterciopelado 
y tratamiento anti-pilling. Presentada con una cinta satinada 
y una tarjeta para la personalización.

 � 1500 x 1200 mm | Tarjeta: 160 x 130 mm
 # SCR – 100 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,26	 17,08	 16,82	 16,57	 16,22

Tratamiento anti-pilling

Manta polar (180 g/m²). Disponible 
en una amplia gama de colores.

 � 1450 x 950 mm
 # TRS – 200 x 280 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,83	 5,74	 5,65	 5,51	 5,36

https://www.hideagifts.com/es-es/warmy-99071?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/warmy-99071?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/dyleaf-99075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/dyleaf-99075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/dyleaf-99075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sulena-99051?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sulena-99051?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Galliot  —  99079

rP
E
T

Schmitt  —  93959Sweet  —  95817 Guille  —  93958

rP
E
T

127

105

127

104

104 113

Mantente 
abrigado con 
una manta 
ecológica

Manta polar (180 g/m²) en rPET 
con bolsa en rPET 210D.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS – 200 x 280 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 13,60	 13,46	 13,26	 13,05	 12,78

Vela en forma de corazón con base de cristal. 
Caja de regalo incluida.

 � Caja: 93 x 93 x 25 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,94	 1,91	 1,87	 1,82	 1,75

Portafotos de aluminio con soporte.
 � 135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm
 # LSR – 125 x 25 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,26	 3,21	 3,16	 3,08	 3,00

Portafotos de aluminio con soporte.
 � 100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm
 # LSR – 90 x 12 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,11	 3,06	 3,01	 2,94	 2,86

https://www.hideagifts.com/es-es/galliot-99079?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/galliot-99079?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sweet-95817?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sweet-95817?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/schmitt-93959?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/guille-93958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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949459494494943

Boxie Clear

949429494194940

Boxie Wood
	� .478

Caja de contrachapado con 
tapa deslizante acrílica.

Caja de contrachapado con tapa 
corredera del mismo material.

 � 180 x 220 x 60 mm

 � 180 x 220 x 60 mm  � 330 x 290 x 105 mm

 � 330 x 290 x 105 mm

 � 290 x 165 x 105 mm

 � 290 x 165 x 105 mm
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94986 9499294980

Boxie Can
160

Caja cilíndrica de cartón FSC™ con 
tapa y fondo metálicos. Este producto 
está hecho de material certificado 
FSCᵀᴹ y otros materiales controlados.

COLORES DE CAJA

COLORES DE LA TAPA

 � 330 x 99 mm | 
Interior: 325 x 99 mm

 � 240 x 99 mm | 
Interior: 235 x 99 mm

 � 165 x 99 mm | 
Interior: 160 x 99 mm
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Johan  —  98081

150

Cartes  —  98080

150

Miguel  —  98004

105

Mika  —  98006

105104 104 119

Juego de mikado tradicional, presentado 
en caja de madera con tapa corredera.

 � 193 x 45 x 26 mm
 # LSR – 100 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,38	 1,35	 1,32	 1,29	 1,24

Baraja de 54 cartas. Papel plastificado. 
En caja de papel.

 � 89 x 59 x 17 mm
 # DUV – 40 x 70 mm

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 1,00	 0,98	 0,96	 0,93	 0,90

Baraja de 54 cartas de papel laminado. 
Suministrado en caja rígida.

 � 100 x 70 x 20 mm
 # DUV – 20 x 50 mm

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 1,43	 1,40	 1,37	 1,33	 1,28

Caja rígida

Juego de dominó en caja de madera con 
tapa. Piezas en negro con relieve y detalles 
en blanco.

 � 146 x 50 x 30 mm
 # LSR – 100 x 30 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,41	 1,38	 1,35	 1,32	 1,27

https://www.hideagifts.com/es-es/mika-98006?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mika-98006?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cartes-98080?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cartes-98080?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/johan-98081?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/johan-98081?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/miguel-98004?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/miguel-98004?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/miguel-98004?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Playtime  —  98001

Pitch  —  98023Flik  —  98491

150

150

150

Crosses   
98097

	� .407

Juego 2 en 1 con baraja de cartas y dados. 
Se suministra en caja de madera.

 � 103 x 97 x 25 mm
 # LSR – 60 x 60 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,95	 2,91	 2,87	 2,79	 2,72

Juego de madera con 54 piezas. 
Se suministra en caja de cartón y bolsita 
de algodón personalizable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 # TRS – 200 x 80 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98

Juego familiar 4 en 1 suministrado en caja 
de madera. Incluye un dominó, un mikado, 
una baraja de cartas y dados.

 � 190 x 138 x 31 mm
 # LSR – 100 x 150 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,87	 6,77	 6,66	 6,49	 6,32

Varios juegos en una caja

https://www.hideagifts.com/es-es/pitch-98023?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/pitch-98023?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/flik-98491?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/flik-98491?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/flik-98491?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/playtime-98001?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/playtime-98001?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/playtime-98001?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Danny  —  92053 Truffle  —  92061

103

103

Portamenús en polipiel. Ideal para servicios 
de restauración y hostelería.

 � 235 x 315 x 9 mm
 # SCR – 180 x 250 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,26	 8,14	 8,01	 7,81	 7,60

Porta cuentas hecho en polipiel con soporte interior 
para bolígrafo (no incluido). Ideal para restauración.

 � 125 x 181 x 7 mm
 # SCR – 100 x 150 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,17	 4,11	 4,05	 3,94	 3,84

Con soporte para bolígrafo

https://www.hideagifts.com/es-es/danny-92053?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/danny-92053?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/truffle-92061?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/truffle-92061?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Relájate 
y ambienta 
con velas 
y ambientadores 
de fragancias 
relajantes
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Yeun  —  95067

Duval  —  95075

Maslany  —  95066

104

105

104

104

105

105

105

106

106

133

106

133

133

133

104

Vela de cera de soja aromática natural en vaso de cristal y tapa 
de madera. Cantidad aproximada 180g. Se envía en una caja de regalo 
individual. Fabricado en Europa. 
Color 105 - Fragancia frutos rojo 
Color 104 - Nota de jazmín 
Color 106 - Nota de vainilla 
Color 133 - Fragancia de canela y limón

 � Ø78 x 88mm
 # LSR – Ø65 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,66	 12,53	 12,34	 12,15	 11,90

Vela de cera de soja aromática natural en vaso de cristal y tapa 
de madera. Cantidad aproximada 80g. Se envía en una caja de regalo 
individual. Fabricado en Europa. 
Color 105 - Fragancia frutos rojo 
Color 104 - Nota de jazmín 
Color 106 - Nota de vainilla 
Color 133 - Fragancia de canela y limón

 � Ø57 x 69mm
 # LSR – Ø45 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,33	 9,19	 9,05	 8,81	 8,58

Difusor de aromas en botella de cristal con tapa negra. Las varillas difusoras 
están hechas de ratán, la fibra natural perfecta para las fragancias. Volúmen 
aproximado 100ml. Se envía en una caja de regalo individual. Fabricado 
en Europa. 
Color 105 - Fragancia frutos rojos 
Color 104 - Nota de jazmín 
Color 106 - Nota de vainilla 
Color 133 - Fragancia de canela y limón

 � 57 x 80 x 57mm
 # STI – 40 x 200 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,17	 16,01	 15,77	 15,52	 15,20

https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/duval-95075?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/maslany-95066?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/yeun-95067?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Ruffalo  —  95068 Ruffalo Large  —  95053

Danes  —  95069

103

106

103

106

Albornoz (350 g/m²) confeccionado 
en algodón (82%) y algodón reciclado 
(18%). Tiene un tejido de tacto suave, 
1 cinturón de ajuste y 2 bolsillos (1 a 
cada lado).

 � 620 x 1150 mm
 # EDB – 80 x 80 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 51,04	 50,53	 49,77	 49,00	 47,98

Albornoz de algodón (82%) y algodón 
reciclado (18%) (350 g/m²). Tiene 
un tejido de tacto suave, 1 cinturón 
de ajuste y 2 bolsillos (1 a cada lado). 
Con certificación OEKO-TEX.

 � Tamaños: L/ XL | 660 x 1190 mm
 # EDB – 80 x 80 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 53,17	 52,64	 51,84	 51,04	 49,98

Zapatillas de baño en poliester con acabado suave, 
servidos en bolsa de non-woven

 � 280 x 112 mm
 !

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,04	 2,00	 1,96	 1,91	 1,84

https://www.hideagifts.com/es-es/ruffalo-95068?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ruffalo-95068?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lansbury  —  95074

Conroy  —  95063
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Pesci  —  95064
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Set compuesto por dos jabones y un champú sólido vegano y artesanal 
de origen natural. Ideas para una sensación relajante, que recuerda 
al ambiente del spa. Elaborado con aceite de oliva, ingredientes 
naturales y aceites esenciales. El set incluye: jabón Natura (50g): 
compuesto de arcilla, romero y con el aroma de la naturaleza. 
Jabón de Sal (50g): exfoliante, con alto poder limpiador debido a las 
propiedades de la sal, desintoxica y refresca la piel a través de los 
aceites de pimienta.Champú y acondicionador (50g): con manteca 
de karité para hacer el cabello más liso y suave.Todos los jabones son 
adecuados para todo tipo de piel y el champú para todo tipo de cabello.

 � Soap: 56 x 56 x 20 mm | Gift bag: 140 x 200 mm | 
Caja: 70 x 200 x 40 mm

 # STI – 50 x 150 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 30,98	 30,67	 30,20	 29,74	 29,12

Sal de baño (90g) elaborada a partir de sal marina natural de Ria de Aveiro con 
plantas naturales y aceites esenciales. Se suministra en un bote de aluminio. 
Fabricado en Europa. Color 102- basado en una combinación de flores: 
jazmín, pétalos de rosa y flores de hibisco. Ideal para hidratar, suavizar 
y relajar. Color 109- Mezcla a base de romero. Ideal para tonificar y activar 
el sistema circulatorio.

 � Bote de aluminio: Ø60 x 35 mm
 # STI – Ø45 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 5,39	 5,31	 5,23	 5,10	 4,96

Set de spa compuesto por: Puff de baño rPET + PET con asa 
de poliéster, pompones de piedra con cordón de poliéster y toalla 
exfoliante con dorso de algodón y yute, con asas de algodón.

 � Puff de ducha: Ø100 mm | 
Toalla: 690 x 80 mm | Piedra pómez: 100 x 50 x 20 mm |Bolsa: 
280 x 200 mm

 # TRS – 160 x 220 mm
Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,17	 7,07	 6,96	 6,78	 6,60

https://www.hideagifts.com/es-es/lansbury-95074?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Ducasse  —  94574 Delany  —  95056
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160
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Cepillo de dientes con cuerpo de bambú y cerdas de nylon. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Cepillo de dientes: 175 x 14 x 5 mm | Caja: 190 x 30 x 15 mm
 # LSR – 50 x 8 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 0,77	 0,76	 0,74	 0,72	 0,69

Bolsa multiusos (120g/m²) en yute y algodón. 
Se puede utilizar como maceta o bolsa 
de almacenamiento.

 � Ø150 x 130 mm | Dobla: 50 mm
 # TRS – 140 x 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,51	 2,46	 2,41	 2,35	 2,26

Bolsas 
multifuncionales 
Se puede utilizar como bolsa para guardar 
cosméticos, toallas u otros utensilios. ¡Ser 
creativo!

https://www.hideagifts.com/es-es/delany-95056?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Downey  —  95058

Dern  —  95055

Arkin  —  95057

Enos  —  95054
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160

160

160

Cepillo para cabello en madera con cerdas de Bambú. 
ideal para viajes y servido en caja de papel kraft.

 � Cepillo: 156 x 43 x 25 mm | Caja: 165 x 55 x 35 mm
 # LSR – 50 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 2500	 5000
€	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98

Cepillo de masaje de baño anticelulítico 
de madera. Con asa de algodón para ayudar 
a la hora de masajear el cuerpo. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Cepillo: 130 x 75 x 40 mm | 
Caja: 135 x 80 x 45 mm

 # LSR – 40 x 20 mm
Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 4,85	 4,78	 4,70	 4,58	 4,46

Peine de Bambú. Producto amigo del medio ambiente. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Peine: 134 x 30 x 6 mm | Caja: 150 x 35 x 10 mm
 # LSR – 50 x 5 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,10	 1,08	 1,06	 1,03	 0,99

Cepillo de baño en bambú, con fibras naturales y cewrdas 
de pelo de javalí. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Cepillo: 447 x 82 x 12 mm | Caja: 455 x 89 x 30 mm
 # LSR – 50 x 15 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,39	 9,25	 9,11	 8,88	 8,64

https://www.hideagifts.com/es-es/dern-95055?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Malek  —  99046Caplan  —  99045
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Toalla multifuncional (260 g/m²) fabricada en algodón 
ligero y resistente (90%) y algodón reciclado (10%). Con 
certificación OEKO-TEX. Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS – 70 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,57	 19,38	 19,08	 18,79	 18,40

Toalla de baño y multifuncional (350g/m²) fabricada 
en algodón ligero y resistente (85%) y algodón reciclado 
(15%). Con certificación OEKO-TEX. Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS – 70 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 31,70	 31,38	 30,91	 30,43	 29,80

Toallas versátiles 
El diseño armonioso y equilibrado de estas piezas 
permite varios tipos de uso desde toalla de playa, toalla 
de baño, prenda, o incluso como pieza decorativa.

https://www.hideagifts.com/es-es/caplan-99045?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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RECYCLED

Toalla de baño (500 g/m²) de algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Certificación 
OEKO-TEX. Fabricado en Europa.

 � 1000 x 500 mm
 # TRS – 70 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 10,00	 9,85	 9,70	 9,45	 9,20

Toalla de baño (500 g/m²) de algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Certificación 
OEKO-TEX. Fabricado en Europa.

 � 1400 x 700 mm
 # TRS – 70 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,72	 18,54	 18,26	 17,98	 17,60

Toalla de baño (350 g/m²) de algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Certificación 
OEKO-TEX. Fabricado en Europa.

 � 300 x 300 mm
 # TRS – 70 x 70 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,56	 1,53	 1,50	 1,46	 1,40

Toallas turcas 
Tejidos naturales que ofrecen 
el mayor confort después del baño.

https://www.hideagifts.com/es-es/bardem-m-99048?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Milli  —  92148
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Neceser hecho en poliéster 600D de alta densidad. 
El compartimento principal tiene un cierre con 
cremallera doble y revestimiento interior de poliéster 
210d. Contiene varios bolsillos interiores, asa para 
su transporte y un gancho en la parte superior.

 � 250 x 180 x 105 mm
 # TRS – 100 x 110 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,62	 9,52	 9,38	 9,23	 9,04

Neceser de microfibra con varios compartimentos 
interiores, gancho para colgar y cierre 
de cremallera.

 � 200 x 160 x 85 mm
 # TRS – 120 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,26	 6,17	 6,07	 5,92	 5,76

Varios bolsillos 
interiores y agarrador

Varios bolsillos 
interiores 
y agarrador

https://www.hideagifts.com/es-es/milli-92148?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/milli-92148?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/milli-92148?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/milli-92148?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/milli-92148?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/willis-92724?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/willis-92724?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/willis-92724?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue


357

Repurpose Bag  —  92078

rP
E
T

Kevin  —  92728Wayne  —  92732

113

104

104

104

104 113113

rP
E
T

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta 
densidad con asa, cierre doble e interior forrado.

 � 220 x 110 x 110 mm
 # TRS – 140 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,28	 7,17	 7,06	 6,88	 6,70

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta 
densidad con 2 compartimentos de gran 
capacidad y cierre con cremallera. Interior 
forrado y asa para transporte.

 � 220 x 115 x 115 mm
 # TRS – 120 x 40 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,33	 7,22	 7,11	 6,92	 6,74

Neceser fabricado en rPET 600D con interior forrado. 
Inlcuye un bolsillo frontal con cremallera y un asa lateral.

 � 220 x 120 x 110 mm
 # TRS – 140 x 35 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,30	 7,19	 7,08	 6,90	 6,72

PET reciclado 
El rPET es mucho más que plástico reciclado. 
Sus aplicaciones son muchas y pueden estar 
presentes en muchos objetos cotidianos.

https://www.hideagifts.com/es-es/wayne-92732?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Millie  —  92077
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Blanchett  —  92735
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Neceser multifunción con algodón reciclado 
(140 g/m²) y cremallera.

 � 225 x 120 mm
 # TRS – 180 x 80 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,57	 1,53	 1,50	 1,46	 1,41

Neceser de algodón 100% (280 g/m²) con detalles 
de corcho en la parte inferior. Incluye una tira en el cierre 
de cremallera, que también sirve como asa para facilitar 
su transporte. Interior forrado, de fácil limpieza y secado 
rápido, ideal para guardar los productos de maquillaje.

 � 220 x 130 x 80 mm
 # TRS – 95 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,63	 3,58	 3,52	 3,43	 3,34

Algodón reciclado 
Procedente del excedente de producción textil, 
este tipo de algodón hace que el proceso sea 
más sostenible.

https://www.hideagifts.com/es-es/millie-92077?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Neceser fabricado en poliéster 300D de alta densidad 
con asa acolchada y doble cierre. Interior forrado 
y bolsillo interior con cierre de cremallera.

 � 200 x 115 x 140 mm
 # TRS – 140 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 7,61	 7,49	 7,38	 7,19	 7,00

Cierre de dos sentidosNeceser de microfibra con detalles 
en polipiel y doble cierre.

 � 180 x 120 x 100 mm
 # TRS – 30 x 15 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 4,35	 4,28	 4,22	 4,11	 4,00

https://www.hideagifts.com/es-es/eliza-92731?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Loren  —  92713

Annie  —  92717
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Bolsa multiusos de PVC con cremallera, 
disponible en colores metalizados.

 � 140 x 95 x 70 mm
 # SCR – 90 x 50 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,90	 1,87	 1,84	 1,79	 1,75

Neceser de microfibra y malla 
con cremallera.

 � 210 x 130 x 85 mm
 # TRS – 90 x 90 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,09	 2,06	 2,03	 1,98	 1,93

Colores matálicos

https://www.hideagifts.com/es-es/loren-92713?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Marie  —  92721
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	� .402

Bolsa multiusos de microfibra con cierre de cremallera. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 130 x 90 x 65 mm
 # TRS – 90 x 30 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 5000
€	 1,86	 1,83	 1,79	 1,74	 1,68

Bolsas de colores 
ideales para uso 
diario o de viaje

https://www.hideagifts.com/es-es/marie-92721?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Deniro  —  92722

Moore  —  92734Valentina  —  92720
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	� .379

Neceser hermético de PVC. Incluye 3 envases (2 x 65 mL 
y 60 mL), 1 vaporizador (80 mL) y 1 embudo. Adecuado 
para llevar cosméticos en la cabina del avión.

 � 190 x 155 x 40 mm
 # SCR – 120 x 100 mm

Un.	 1	 50	 250	 500	 2500
€	 2,13	 2,10	 2,07	 2,01	 1,96

Neceser hermético de PVC. Adecuado para 
llevar cosméticos en la cabina del avión.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro
 # SCR – 110 x 110 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 10000
€	 0,72	 0,71	 0,69	 0,68	 0,65

Bolsa multiusos con compartimento de EVA, 
con cremallera. Adecuado para viajes en avión.

 � 150 x 160 mm
 # SCR – 100 x 80 mm

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,35	 0,34	 0,33	 0,33	 0,31

Incluye frascos

https://www.hideagifts.com/es-es/deniro-92722?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/deniro-92722?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Ingrid  —  92733 Margot  —  92741

Chastain  —  92737
Neceser transparente en EVA con cremallera 
y asa metálica. Disponible en una amplia gama 
de colores. Adecuado para viajes en avión.

 � 200 x 145 x 70 mm
 # SCR – 100 x 50 mm

Un.	 1	 100	 250	 500	 2500
€	 2,75	 2,71	 2,67	 2,60	 2,53

Estuche de EVA hermético con cierre 
de cremallera. Disponible en una amplia gama 
de colores. Adecuado para viajes en avión.

 � 190 x 150 x 50 mm
 # SCR – 100 x 50 mm

Un.	 1	 50	 500	 1000	 5000
€	 1,59	 1,56	 1,53	 1,49	 1,43

Bolsa multiusos con compartimento de EVA. 
El cierre de cremallera está disponible en una 
amplia gama de colores. Adecuado para 
viajes en avión.

 � 200 x 125 mm
 # SCR – 120 x 45 mm

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,55	 0,54	 0,53	 0,51	 0,49

Asa metálica

https://www.hideagifts.com/es-es/chastain-92737?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Aniston  —  94856Raspera  —  94861Lopez  —  94857

Streep  —  94853
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Juego de 6 limas de uñas suministradas 
en una caja de cartón personalizable.

 � 55 x 61 x 6 mm
 # PDP – 40 x 30 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,29	 0,28	 0,28	 0,27	 0,26

Lima de uñas de vidrio 
suministrada en funda.

 � 12 x 140 x 3 mm
 # PDP – 8 x 30 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,03	 1,01	 0,98	 0,96	 0,92

Conjunto de 4 piezas para manicura 
en bolsa de PVC, compuesto por lima, 
pinzas, cortauñas y separacutículas.

 � 66 x 105 mm
 # PDP – 40 x 30 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,47	 1,44	 1,41	 1,38	 1,32

Espejo redondo y práctico, con un tamaño 
ideal para llevar en el bolso.

 � Ø60 x 5 mm
 # DUV – Ø40 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35	 0,34

Set de 4 piezas para manicura con 
cortauñas, tijeras, pinzas y separacutículas. 
Suministrado en estuche.

 � 100 x 53 x 20 mm
 # SCR – 45 x 30 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,93	 1,90	 1,87	 1,82	 1,78

En cristal

https://www.hideagifts.com/es-es/aniston-94856?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Zena  —  94897

Tilbury  —  94898Shimmer  —  94860
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Mini espejo doble plegable, hecho en metal. 
Práctico y compacto para llevar en el boslo 
y usar siempre que sea necesario. Dispone 
de una ranura ideal para personalizar 
en doming. Suministrado en caja de regalo.

 � Caja: 67 x 75 x 9 mm
 # LSR – 45 x 45 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,22	 2,18	 2,15	 2,09	 2,04

Espejo doble de corcho con cierre magnético. 
Se suministra en una funda de papel natural.

 � Ø73 x 20 mm
 # LSR – Ø40 mm

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 2,75	 2,71	 2,67	 2,60	 2,53

Combina tu higiene personal 
con productos ECOlógicos

Set de manicura de corcho con cinco piezas 
de acero inoxidable: lima, tijeras, cortauñas, 
pinza y quitacutículas. Se suministra en una funda 
de papel natural.

 � 104 x 61 x 17 mm
 # LSR – 40 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38

https://www.hideagifts.com/es-es/shimmer-94860?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Sonia  —  94848
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Diaz  —  94849

Vilma  —  94862
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Florence  —  94899
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Set de 5 piezas para manicura con lima, 
tijeras, cortaúñas, pinzas y separacutículas. 
Se suministra en estuche de polipiel.

 � 110 x 65 x 20 mm
 # PDP – 20 x 30 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 2500
€	 3,98	 3,92	 3,86	 3,76	 3,66

Set de manicura de acero inoxidable con 
estuche de polipiel. Está compuesto por seis 
piezas: alicates, cortauñas, lima, tijeras, 
pinzas y corta-cutículas. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � Caja: 160 x 90 x 25 mm
 # LSR – 10 x 5 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 10,62	 10,51	 10,35	 10,19	 9,98

Gancho de bolso de metal resistente. 
El gancho se puede colocar sobre una 
superficie para colgar el bolso.

 � Ø45 x 8 mm
 # PDP – Ø25 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,28	 2,25	 2,21	 2,15	 2,10

https://www.hideagifts.com/es-es/diaz-94849?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Alba  —  94882Bardot  —  94881Scarlett  —  94880
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Protector labial suministrado en un envase 
de ABS metalizado, con forma esférica. 
Información legal disponible en: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
DK; NO; SV; BG.

 � Ø39 x 38 mm
 # PDP – 10 x 10 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20

Protector labial suministrado en un envase 
de ABS metalizado, con forma de cubo. 
Información legal disponible en: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; HR; NL; DK; 
NO; SV; BG.

 � 32 x 32 x 32 mm
 # PDP – 20 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,32	 1,30	 1,27	 1,24	 1,19

Protector labial suministrado en un envase 
de ABS metalizado. 
Información legal disponible en: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
DK; NO; SV; BG.

 � Ø18 x 68 mm
 # PDP – 7,5 x 35 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,04	 1,02	 1,00	 0,97	 0,94

Protector solar con protección SPF30. 
Se suministra en un bote con una capacidad 
de hasta 30 mL, con mosquetón incluido. 
Información legal disponible en: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
DK; NO; SV; BG.

 � 93 x 50 x 23 mm
 # PDP – 25 x 35 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,10	 2,07	 2,04	 1,98	 1,93

Bálsamo labial suministrado en envase de PS y PP, 
disponible en varios colores. 
Información legal disponible en: PT; EN; ES; FR; IT; DE; 
PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � Ø19 x 68 mm
 # DUV – 8 x 40 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,55	 0,54	 0,53	 0,51	 0,49

Protectores de labios 
con protección UV

Protector solar con 
SPF30
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Reflask 500  —  94913 Reflask Spray  —  94910 Reflask 100  —  94912
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Frasco con tapa abatible fabricado 
en PET y PP, con capacidad para 100 mL. 
Recargable y reutilizable.

 � Ø38 x 123 mm
 # STI – 40 x 60 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 0,28	 0,27	 0,27	 0,26	 0,25

Frasco con tapa y sistema de spray 
fabricado en PET y PP, con capacidad 
de 100 mL. Recargable y reutilizable.

 � Ø38 x 145 mm
 # STI – 30 x 70 mm

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,33	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29

Frasco con dosificador fabricado en PET y PP, 
con capacidad para 500 mL. Recargable 
y reutilizable.

 � Ø85 x 150 mm
 # PDP – 20 x 40 mm

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,88	 0,86	 0,85	 0,82	 0,79

Correa de silicona para transporte 
de pequeños botes, con tres niveles 
de ajuste. Se vende exclusivamente con gel 
o spray a base de alcohol para la limpieza 
de manos, loción desinfectante para manos 
o botellas vacías.

 � 20 x 139 mm
 !

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,07	 0,06	 0,06	 0,06	 0,06

Estuche hecho en PP con 20 hojas de jabón. 
Para su uso, simplemente hay que agregar 
agua a la hoja de jabón y lavarse las manos. 
Es un producto cosmético.

 � 70 x 43 x 16 mm
 # PDP – 25 x 30 mm

Un.	 1	 25	 500	 1000	 2500
€	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44
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Gless  —  95107

Bactout  —  98519
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Spray limpiador de manos a base de alcohol 
en botella PET de 50 mL con tapa abatible. 
Práctico producto cosmético para llevar 
y utilizar en cualquier lugar.

 � Ø33 x 84 mm
 # PDP – 15 x 50 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,16	 2,12	 2,07	 2,02	 1,94

Caja esterilizadora fabricada en PVC y PC con combinación de UVC y UVA 
que permite la eliminación de un amplio espectro de bacterias. La caja tiene 
2 leds UV en el interior con una potencia total de 2W, y está especialmente 
diseñada para la eliminación de bacterias en objetos de uso diario, como 
llaves, teléfonos, smartphones, mascarillas, gafas, mandos a distancia, 
joyas y otros pequeños utensilios. Dispone de una eficiencia del 70% con solo 
un ciclo de 5 minutos y de 99,9% con 2 ciclos de 5 minutos. Incluye un sensor 
de seguridad que apaga de inmediato las leds en cuanto se abre la caja. 
La parte superior de la caja contiene un cargador wireless de caga rápida 
(10W) con entrada de 5V/3A y un puerto de carga USB tipo C. Incluye un cable 
de 1 metro. Se suministra en caja individual de regalo.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 190 x 95 x 20 mm | Caja: 240 x 130 x 71 mm
 # PDP – 80 x 35 mm

Un.	 1	 10	 25	 50	 100
€	 25,11	 24,85	 24,48	 24,10	 23,60

Cargador inalámbrico 
de carga rápida

Con gel desinfectante
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Malini  —  93279

Travolta  —  93314Murphy  —  93323
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Set de tarjetero y llavero, fabricados en polipiel 
y metal. Suministrado en caja de presentación.

 � Llavero: 15 x 92 x 8 mm | 
Tarjetero: 97 x 65 x 11 mm | Caja: 154 x 143 x 34 mm

 # LSR – 25 x 7 mm
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,30	 10,20	 10,04	 9,89	 9,68

Set de bolígrafo y tarjetero. Bolígrafo 
de metal con tinta azul y puntero táctil. 
Porta tarjetas fabricado en metal y polipiel. 
Se suministra en caja de regalo.

 � Bolígrafo: Ø10 x 133 mm | 
Tarjetero: 97 x 63 x 14 mm | 
Estuche: 110 x 155 mm

 # LSR – 50 x 10 mm
Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,45	 10,34	 10,18	 10,03	 9,82

Cinturón de piel para hombre con hebilla metálica 
reversible, que permite llevar el cinturón hacia ambos 
lados. Suministrado en una caja de regalo.

 � 1250 x 33 mm | Caja: 128 x 148 x 45 mm
 # PDP – 50 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,89	 17,72	 17,45	 17,18	 16,82

Hebilla de metal 
reversible
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Affleck  —  93317

Barrymore  —  93222

Kutcher  —  93316
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Cartera de piel con monedero, billetero y capacidad 
para 9 tarjetas. Se suministra en caja de regalo.

 � 110 x 92 x 13 mm | Caja: 130 x 109 x 24 mm
 # SCR – 50 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,81	 19,61	 19,31	 19,02	 18,62

Tarjetero de piel con cerradura RFID, 
capacidad para 4 tarjetas y compartimento 
para billetes. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 65 x 106 mm | Caja: 80 x 115 x 15 mm
 #HTS – 40 x 40 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,45	 9,35	 9,21	 9,07	 8,88

Tarjetero de corcho con capacidad para 
4 tarjetas y compartimento lateral para 
billetes. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 68 x 106 mm | Caja: 75 x 115 x 15 mm
 # LSR – 50 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,74	 6,64	 6,54	 6,37	 6,20

Cartera de piel con monedero, billetero y capacidad 
para 9 tarjetas. Se suministra en caja de regalo.

 � 125 x 98 x 20 mm | Caja: 140 x 113 x 30 mm
 # SCR – 80 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 25,06	 24,81	 24,44	 24,06	 23,56

Para 4 tarjetas

Para 9 tarjetas

Para 9 tarjetas

Billeteras más 
seguras 
Incorporado con bloqueo RFID para evitar 
el robo de datos de sus tarjetas.

Para 4 tarjetas
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Costner  —  93306
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Smith  —  93308

Muller  —  93332 Meitner  —  93333
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Poppy  —  93265

103

Tarjetero de aluminio con acabado mate. Dispone 
de bloqueo RFID, cinta elástica de poliéster 
y capacidad para 12 tarjetas. Su forma compacta 
y la función de bloqueo RFID, permiten llevarlo en el 
bolsillo de forma cómoda y segura.

 � 90 x 58 mm
 # LSR – 50 x 20 mm

Un.	 1	 50	 100	 1000	 5000
€	 1,36	 1,34	 1,31	 1,28	 1,23

Tarjetero de aluminio de forma rectangular. 
Su capacidad te permite reunir y organizar tus 
tarjetas en un mismo lugar.

 � 95 x 65 x 7 mm
 # LSR – 80 x 30 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,87	 1,83	 1,79	 1,74	 1,68

Porta tarjetas de aluminio con 
bloqueo RFID. Capacidad para 
una tarjeta.

 � 92 x 63 mm
 # SCR – 45 x 45 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,09	 0,09	 0,08	 0,08	 0,08

Tarjetero fabricado en PU (polipiel) con 
bloqueo RFID y cinta de poliéster para retirar 
fácilmente las tarjetas. Capacidad para 
2 tarjetas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 # SCR – 45 x 45 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,30	 1,27	 1,25	 1,21	 1,17

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. 
Suministrado en caja.

 � 97 x 63 x 14 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR – 10 x 50 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,37	 3,32	 3,27	 3,18	 3,10

Bloqueo RFID 
Garantiza la seguridad de tus tarjetas y evita el robo de datos.
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Lone  —  93318

Reeves  —  93307 Sandler  —  93309

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. 
Suministrado en caja.

 � 93 x 67 x 19 mm | Caja: 98 x 72 x 22 mm
 # LSR – 70 x 7 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 6,33	 6,23	 6,14	 5,98	 5,82

Porta-tarjetas. Metal pulido espejado y polipiel. 
Suministrado en caja.

 � 95 x 65 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR – 85 x 8 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 3,83	 3,77	 3,71	 3,62	 3,52

Porta-tarjetas. Aluminio y polipiel. 
Suministrado en caja.

 � 96 x 64 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR – 35 x 10 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,12	 3,07	 3,02	 2,95	 2,87
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Reds  —  98059

Chill  —  98054

Neeson  —  98093

Blus  —  98067

Deep  —  98012

Rugby  —  98092

Lohan  —  98091Hous  —  98057

Blus
98067

Reds
98059

Pelota de fútbol antiestrés hecha 
en PU.

 � Ø63 mm
 # PDP – 10 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,95	 0,93	 0,91	 0,88	 0,85

Coche antiestrés hecho en PU.
 � 52 x 93 x 47 mm
 # PDP – 40 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,95	 1,92	 1,89	 1,84	 1,79

Casa antiestrés hecha en PU.
 � 70 x 80 x 70 mm
 # PDP – 50 x 20 mm

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,52	 2,48	 2,44	 2,38	 2,31

Gota antiestrés hecha en PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 # LSR – 20 x 30 mm

Un.	 1	 50	 100	 500	 2500
€	 2,10	 2,07	 2,04	 1,98	 1,93

Corazón antiestrés hecho en PU.
 � 65 x 70 x 50 mm
 # LSR – 30 x 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,91	 0,89	 0,88	 0,85	 0,82

Pelota antiestrés de espuma PU, 
disponible en una amplia gama de colores.

 � Ø50 mm
 # LSR – Ø 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,79	 0,77	 0,76	 0,74	 0,71

Pelota de rugby antiestrés hecha en PU.
 � 91 x 58 x 58 mm
 # LSR – 30 x 15 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,46	 1,43	 1,40	 1,36	 1,31

Ø50 mm

Ø63 mm
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Roberts  —  94306

Hoffman  —  94303

Nero  —  94307

Jimmy  —  94305

Mayor
94755

	� .241

104106
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Claude  —  94352

Katsu  —  94231

Pastillero en plástico (PP) con forma ovalada 
y 3 separadores. En el interior de la tapa incluye 
imágenes del desayuno, la comida y la cena, para 
facilitar la organización diaria. Fabricado en Europa.

 � 70 x 50 x 15 mm
 # DUV – 55 x 35 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,27	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24

Pastillero con tapa y 7 separadores, ideal para 
la organización semanal de las pastillas.

 � 85 x 55 x 20 mm
 # PDP – 55 x 35 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,59	 0,58	 0,57	 0,56	 0,53

7 pestañas para cada día 
de la semana

Pastillero con 4 separadores y tapa.
 � 60 x 60 x 18 mm
 # PDP – 45 x 45 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,32	 0,31	 0,31	 0,30	 0,29

Pastillero con tapa que incluye dos 
compartimentos desmontables, en dos colores 
diferenciados, y cortador de pastillas.

 � 94 x 48 x 16 mm
 # PDP – 55 x 35 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,89	 0,87	 0,86	 0,83	 0,80

Cortador de pastillas

Cinta métrica de 1,5 m en ABS con 
calculadora de índice de masa corporal (IMC).

 � 75 x 16 x 57 mm
 # DUV – 20 x 10 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,35	 1,32	 1,29	 1,26	 1,21

Porta tiritas. 5 unidades.
 � 41 x 102 x 10 mm
 # PDP – 50 x 25 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,50	 0,49	 0,48	 0,46	 0,45

Calcula el índice 
de masa corporal
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Bilbo  —  94879 Lovely  —  94356 Corden  —  94353

Harper  —  94855
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Piaf  —  94800
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Kit de costura cómodo y ligero para llevar de viaje. 
Está compuesto por 3 alfileres, 3 agujas, 1 pinza, 
1 tijera, 1 enhebrador de agujas, 1 imperdible, 
2 botones, 2 corchetes y 6 rollos de hilo de varios 
colores. Suministrado en estuche rígido.

 � 70 x 21 x 65 mm
 # PDP – 55 x 25 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 2,12	 2,09	 2,06	 2,00	 1,95

Bolsa térmica de PVC que genera calor 
instantáneamente al presionar la placa 
metálica interior. Producto promocional 
y reutilizable.

 � 88 x 110 mm
 # PDP – 45 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 1,08	 1,06	 1,04	 1,01	 0,97

Cepillo de dientes hecho en PP con funda protectora, 
práctico para llevar de viaje.

 � Cerrado: 111 x 21 x 15 mm
 # DUV – 50 x 10 mm

Un.	 1	 100	 250	 1000	 10000
€	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44

Retráctil para viajar

Bolsa térmica de PVC en forma 
de corazón que genera calor 
instantáneamente al presionar 
la placa metálica interior.

 � 102 x 90 x 11 mm
 # PDP – 20 x 15 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,36	 1,33	 1,30	 1,27	 1,22

Mini peine plegable con espejo.
 � 105 x 35 x 25 mm
 # DUV – 70 x 20 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 1,07	 1,05	 1,03	 1,00	 0,96

Travel Essentials 
Qué hay en tu maleta: artículos pequeños 
y plegables listos para cualquier emergencia .

Reutilizable
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Cobb  —  98117

Gwenno  —  92851Renau  —  98108

127

Kit limpiazapatos con 6 piezas: caja, 
calzador, 2 cepillos, paños y grasa. Conjunto 
ideal para mantener tus zapatos siempre 
limpios y relucientes. Disponible en caja 
metálica de forma circular.

 � Ø98 x 56 mm
 # LSR – Ø85 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 5,13	 5,05	 4,98	 4,85	 4,72

Bolsa para zapatos fabricada en no tejido (non woven 
80 g/m²) con cierre de cordón.

 � 360 x 420 mm
 # TXP – 250 x 250 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,97	 0,95	 0,93	 0,91	 0,87

Calzador hecho en PS con orificio en el 
extremo para colgarlo.

 � 153 x 38 mm
 # PDP – 50 x 15 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,30	 0,29	 0,29	 0,28	 0,27
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Seventh  —  98171 Fontaine  —  98196

Findo  —  98124

Oren  —  23200Fanny  —  98112

Emil  —  98111

Identificador en forma de maleta con tira de sujeción, 
ideal para bolsas de viaje.

 � 55 x 74 x 3 mm
 # PDP – 45 x 30 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,39	 0,38	 0,37	 0,36	 0,35

Gancho con mosquetón, ideal para colgar 
equipaje de mano en la maleta.

 � 44 x 130 x 18 mm
 # PDP – Ø33 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,61	 0,59	 0,58	 0,57	 0,55

Identificador hecho en PP, ideal para maletas de viaje.
 � 87 x 50 x 4 mm
 # DUV – 50 x 25 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,37	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33

Identificador de aluminio con cordón, ideal para maletas.
 � 80 x 42 x 2 mm
 # LSR – 60 x 15 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,33	 1,31	 1,28	 1,25	 1,20

Portatrajes de tela no tejida (non woven 70 g/m2) con 
cierre de cremallera y asa para facilitar el transporte.

 � 600 x 1000 mm
 # TRS – 150 x 100 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,33	 3,28	 3,23	 3,14	 3,06

Portatrajes de tela no tejida (non woven 80 g/m²) con 
cierre de cremallera y asa para facilitar el transporte.

 � 650 x 1090 mm
 # TRS – 200 x 100 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,15	 4,09	 4,03	 3,92	 3,82

En aluminio
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Travelx  —  98197

Dozy  —  98113

Troye  —  98114Strada  —  98180

Antifaz para dormir hecho en poliéster 190T, 
con el interior acolchado.

 � 185 x 90 mm
 # TRS – 100 x 35 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,48	 0,47	 0,46	 0,45	 0,43

Conjunto de viaje que incluye una almohada hinchable para 
el cuello, un antifaz para dormir, tapones para los oídos 
(no se trata de un equipo de protección personal) y un par 
de calcetines. Se suministra en bolsa de poliéster 190T.

 � Funda: 150 x 200 mm
 # TRS – 100 x 100 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,93	 5,84	 5,76	 5,61	 5,46

Tapones para los oídos hechos en espuma 
de PU, suministrados en caja de PVC. No es 
un equipo de protección individual.

 � Ø14 x 26 mm | Caja: 35 x 35 x 15 mm
 # PDP – 20 x 20 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 10000
€	 0,43	 0,42	 0,41	 0,40	 0,39

Cojín hinchable de viaje con tacto suave, para apoyar 
el cuello. Suministrado en una bolsa a juego.

 � Deshinchada: 425 x 275 mm | Funda: 175 x 115 mm
 # SCR – 100 x 25 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 2,00	 1,97	 1,94	 1,89	 1,84
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Airline  —  92132

Clavis  —  98125

Nevada  —  71023

Checkin  —  97388
Candado de metal con 
combinación numérica.

 � 36 x 38 x 9 mm
 # LSR – 23 x 10 mm

Un.	 1	 100	 500	 2500	 5000
€	 1,91	 1,88	 1,85	 1,80	 1,75

Porta documentos de viaje fabricado 
en poliéster 600D, con cierre de velcro, 
2 compartimentos interiores y ventana 
de identificación.

 � 275 x 140 mm
 # TRS – 120 x 60 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 5000
€	 1,85	 1,81	 1,78	 1,73	 1,67

Correa de tela ajustable para el cierre 
de maletas o trolleys.

 � 50 x 1730 mm
 # TRS – 330 x 35 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,09	 2,06	 2,03	 1,98	 1,92

Mini báscula fabricada en ABS, indicada 
para maletas con un peso máximo de 40 kg. 
Incluye 1 pila CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 # PDP – 20 x 20 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,87	 4,80	 4,72	 4,60	 4,48

Ideal para llevar 
documentos de viaje
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